

国际奥委会决定：乒乓球混双正式入奥

昨天，国际奥委会执委会在洛桑举行会议，会上通过了在2020年东京奥运会乒乓球比赛中增设混双项目的提案。这表明乒乓球混双将成为东京奥运会正式比赛项目。

之前，国际乒联主席维克特曾说：“我们正在推进在下一届奥运会上增设第五个乒乓球项目。里约奥运会乒乓球项目的表现很优秀，不论是收视率还是媒体曝光率，乒乓球都非常热门。国际奥委会主席巴赫说我们乒乓球在2020年东京奥运会上会更强大，我们希望届时增设混双项目。”

由于这个提案是日本奥委会提出的，里面附带有许多“保护性条款”，目的就是为增加日本球员拿这块金牌的可能性。去年6月，日本前首相、东京奥运组委会主席森喜朗就公开向国际乒联提出了这个申

请，当时森喜朗是这样对国际乒联主席维克特说的，日本人提议说参加混双的选手必须在参加团体赛的六名球员里选择人员进行搭配，每个协会只能参加五个奥运会乒乓球项目中的四项。

如今，乒乓球混双入奥正式通过，三年后东京奥运会的乒乓球比赛会是什么格局？首先就中国队来说，肯定要确保男女单打、男女团体卫冕，战略性放弃参加混双项目是必然的选择。对日本队来说，他们会首选参加混双，因为这个项目他们感觉最有希望拿金牌。刚刚结束的杜塞尔多夫世乒赛，吉村真晴和石川佳纯就历史性地为日本队获得了混双冠军。但日本队也不会缺乏对手，除了中国队之外，比较有实力的中国台北、韩国、朝鲜、中国香港以及德国等队，也会利用目前还有的三年时间努力研究混双打法。 **本报综合报道**

最新数据： 我市可移动文物 共有46万余件

本报讯(记者 陈爱红 通讯员 马灯翠) 我市拥有46万余件可移动文物，其中珍贵的可移动文物有1.3万件。昨天，宁波市可移动文物普查办公室发布了最新的统计数据，数据显示我市不仅不可移动文物数量位居同类城市前列，而且在陶瓷、书画、传统工艺、文献古籍等可移动文物收藏领域也位列浙江省前茅。

2012年10月至2016年12月，我市根据国务院《关于开展第一次全国可移动文物普查的通知》精神，在国家文物局与浙江省文物局的统一部署下，在行政管辖范围内全面开展第一次全国可移动文物普查工作，这是我市建国60余年来首次开展全市可移动文物普查，也是继第三次全国不可移动文物普查之后在文化遗产领域组织的又一重大国情国力调查，对于全面掌握我市文物资源，加强文物保护，建设文化遗产强市，促进国家文化安全具有深远意义。

普查摸清了全市国有可移动文物的家底。全市国有可移动文物的收藏单位104家，共收藏国有可移动文物20余万件/套(合实际数量46万余件)，其中珍贵文物8649件/套(合实际数量13258件)，涵盖了此次全国可移动文物普查中全部35项的文物类别，其中又以钱币、古籍图书和瓷器数量为最，年代则以宋、民国、清为主。文博系统单位是国有可移动文物的最主要收藏机构，单位虽仅有24家，但文物藏品数量却占全市总量的94.7%。

普查除对文物本体信息进行逐项登记外，还对收藏单位情况、文物保管条件等同时开展了调查，采集27项收藏单位信息和15项文物基础信息，建成全市文物资源数据库。普查按照统一标准为每件文物赋予永久、唯一的22位数字编码，建立起文物实物、藏品档案、电子信息关联一体的“文物身份证”编码和数据管理系统。

全国集邮巡回展来甬

本报讯(记者 陈爱红 通讯员 杨璐菁) 昨天上午，“驿路丝路复兴路——行走新丝路喜迎十九大”2017全国集邮巡回展览(宁波站)启动仪式在市会展中心举行。邮展荟萃了我省资深邮友制作的30个主题113框邮品。

展览还安排了集邮专家进行现场讲解，有些制作了邮集的邮友也到现场和参观者交流。邮友林霄红就是其中一位，他制作的邮集《邮票设计者手绘封》一共有3框，每一个信封上贴着一张邮票，信封上是邮票设计者手绘的邮票上的画面。因为集邮，他认识了不少邮票设计者并和他们成为了朋友，他希望通过邮展和大家分享集邮的乐趣。来自嘉兴的资深邮友朱先生说，信封邮票讲故事，邮戳记录时间，这些展品记录了历史，邮品上的历史亲切又真实。

本次邮展将持续到11日。

体彩开奖公告

大乐透第17065期:05 11 12 19 28 05 12

6+1第17066期:1 5 6 1 7 9 8

20选5第17153期:03 12 14 15 20

排列5第17153期:8 8 5 9 3

(以公证开奖结果为准)

后勤保障规格不断升级 国足在马来西亚反“客”为“主”



国足在马来西亚新山市备战

北京时间6月13日21:45，中国男足国家队将在2018俄罗斯世界杯预选赛亚洲区12强赛第8轮比赛中客场挑战叙利亚队。目前，国足已飞抵马来西亚新山市，球队将在新山冲刺备战4天，迎战对叙利亚的关键一役。此番客场之行，国足所享受的后勤保障可谓“登峰造极”。

更换包机为减缓国脚疲劳

与菲律宾队热身之后，国足于6月8日上午分乘3架商务包机离开广州，飞赴马来西亚新山市。据了解，中国足协在此之前更换了包机合作伙伴。其中一个重要原因就是，今年3月球队在打完主场与韩国队的比赛后，由长沙飞往伊朗德黑兰足足用了14小时，其间飞机还在哈萨克斯坦阿拉木图经停加油，一次疲惫的客场之旅对球员的消耗很大。尽管国足输球不能归咎于旅行疲惫，但球员与教练对此次飞行的不满却是不争的事实。

足协先遣组做足“功课”

虽然国足目前在12强赛小组排名倒数第2，即便最后3轮全胜也需要看其他竞争对手脸色，但既然还有理论出线可能，教练组和中国足协就不想放弃努力。

中国足协为配合国足此次客场备战，提前做足了“功课”。不仅派包括领队李铁在内的3人先遣组赴马来西亚落实球队客场之行的训练、生活和比赛事宜，还将球队此行的体能消耗降到最低程度。国足所乘的3架包机于8日下午2点左右先后抵达目的地，

客场训练条件不逊主场

在得到充分的休息后，国足于当天晚上7点半进行了抵达新山后的首堂训练课。中国队所住的Thistle酒店与训练基地只有一街之隔，由于距离很近，国足可以步行抵达训练场。承接球队训练的是目前马来西亚乃至东南亚地区最优质的足球训练基地。因为中国足协工作人员此前与马来西亚建立了良好的关系，东道主将基地里最优质的两块天然草场及一块人工草场留给国足训练。

至于此次赴马来西亚，国足为何分乘3架飞机？足协人士解释称，一方面航空公司提供服务的商务机型偏小，全队不可能挤在一架飞机内出行。更重要的是，国脚们赛后回程也需要合理安排，3架飞机返回国内后将分别飞往北京和广州，这样来自南、北方不同俱乐部的球员可按需求选择适宜的回程飞机。“这样安排也是对俱乐部利益的尊重，也有利于寻求来自俱乐部的支持。”

而由于先遣组细致入微的安排，全体将帅走下飞机后，直接被有警车开道的大巴送往酒店，他们甚至不需要亲自办理入关手续。

抵达驻地后，队员们用不着自行搬运行李，就直接到餐厅进餐。由中国足协特聘的中餐厨师3天前已抵达酒店，并在球队到达前一天完成了“试菜”程序。从抵达新山市到餐后回房间休息，前后不超过3小时，这样的行程安排让队员们很轻松。

即便遇到雷雨天气，基地还能提供一座带屋顶的室内球场给国足用。考虑到与叙利亚队比赛在晚间，国足把近几天的训练都安排在晚上，基地在中国足协的斡旋下还特意更换了场地照明系统。国足在这里享受的备战待遇甚至优于同在这里集训的马来西亚队。可以说，中国足协为国足客胜叙利亚队提供了前所未有的保障服务，就看没有退路的国足到时候能不能进球了。 **据《北京青年报》**